

赵建平:恒心守业 以稳求进



人物名片:

赵建平,扬州大学土木工程专业毕业,江苏金坛第一建筑安装工程有限公司董事长,获得2019年常州市“五一”劳动模范奖;获得2019年度金坛区“优秀企业家”称号。

人物格言:

天道酬勤,做每件事都非常认真努力去做,总有回报。

赵建平一直觉得,去大城市实现理想,建筑行业就是一个好通道。从业30年间,他越挫越勇,越钻越深,不仅找到了坐标,也实现了理想。

直营就是优势

1951年,江苏金坛第一建筑安装工程有限公司成立,最初是县属大集体。2007年改制后,经营团队、管理模式、经营理念、发展定位都发生了根本性的变化。如今的金坛一建以直营为主,挂靠管理为辅。

“直营是我们最大的优势,由公司组织人财物,所有管理团队都是公司委派,确保效益控制在自己手上。”从2016-2018年间,一建团队通过社会招聘、校园招聘、猎头公司推荐等方式,

新增了技术管理人员近200人。2020年已招聘员工近20人。仅在2019年,一建投入的员工培训资金就超百万。

直营带来的管理难度,让赵建平敏锐地察觉到,管理手段必须跟上去。借助当前“互联网+信息化”管理,2019年,金坛一建投入近150万元安装了现代化管理软件,并计划在今年行政管理中全面推广钉钉办公软件。

项目就是作品

位于直溪镇新东方日升项目给一建的工期仅4个月,当时受很多条件制约,建设团队只能边施工、边设计、边办手续。再加上当时气候恶劣,开工以后就下雪,场地非常泥泞。这种情况下,赵建平团队和工人立即开启

了“三班倒”,整个公司马不停蹄地运行。最终,如期完成了项目建设任务,实现了按期投产。

“任何项目,我们都以一建的精神去做好服务。”在进行3万多平米的蜂巢能源项目一期建设时,一建管理层高度重视,副总必须每周现场把关,例会必须参加。当时投资方长城汽车也给了很大的支持,现场如果出现任何短缺,业主帮忙筹集。在双方的通力合作下,项目建设取得了很大成功。长城汽车集团也极力要求一建继续参与二期建设。

热爱就要实干

在赵建平看来,土木工程专业知识完全可用于实践,从基

层施工员到企业管理者,30年的实干过程,因为热爱,所以坚持;因为坚持,所以成功。

2017年,赵建平管理团队接手金坛一建时就拟定了企业发展“三年计划”,并预备到2019年基本完成发展目标。2019年企业实际完成工业总产值19.6亿元,开票销售超11亿,全年税收约5600万。

“我们追求的是稳步发展。今年,我们目标合同额30亿。实际完成保证20亿,力争开票达到15亿,利税达到2亿元。”赵建平介绍,2020年是一建新的“三年目标”的第一年。公司在上海临江新区成立了分公司,正在进行业务洽谈。从质量管控上,公司将挑选一些工程项目比较好、利润比较高的项目来做。同时,进一步扩大与央企合作,与中建6局、中铁22局加强沟通联系,争取成为其战略合作供应商。

徐欢/文 杨运/摄

一席谈

记者:企业在“走出去”方面,发展现状如何,有什么新计划?

赵建平:我们的项目遍及京津冀、安徽、山东、云南,今年我们在上海也注册了新的分公司。计划先做稳国内的市场,积极和央企合作,项目好中选优。

记者:在装配式建筑方面,有哪些进军计划?

赵建平:目前国家在强推装配式建筑,智能化也是未来的发展趋势。公司正在努力通过EPC总承包,逐步推进装配安装。

记者:对金坛营商环境,最大的感触是什么?

赵建平:服务好,效能高。我觉得目前金坛的营商环境是省内最好的,无论是投资条件,还是政府服务,都走在前列。

礼赞弄潮人

金坛优秀企业家风采录

2435万元高企建设奖励启动兑现

本报讯 记者从区科技局、区财政局获悉,今年我区高企建设奖励资金将兑现2435万元,涉及50家新认定国家高新技术企业和82家省高企培育入库企业,目前奖励工作已启动。

去年以来,我区着眼科技型企业梯队建设,出台了《常州市金坛区推进高新技术企业认定奖励的实施办法》。全年共申报高新技术企业106家,获认定75家,新增51家,保有量达165家。

今年,全区将深入贯彻落实“小升高”行动计划,着力推进创新主体培育,助力企业推进技术创新,推动区域创新,支撑企业走自主创新之路。

孙陆军 孙婷

指前镇土地增减挂钩项目复工

本报讯 日前,记者从指前镇国土资源所获悉,该镇今年初启动的13个土地增减挂钩项目全部规范有序投入复工建设,力争4月底前完成,新增130亩土地夏种全部栽上庄稼。

3月中旬以来,指前镇统筹谋划,精准施策做好土地增减挂钩项目复工建设。

镇国土所发挥主管责任成立服务专班,深入项目现场,逐一督查“人员健康、防控措施、施工安全、物资保障”等,为每个项目复工提供点对点、保姆式服务,为项目复工保驾护航。项目所在村落落实属地责任,明确专人服务项目,帮助协调解决项目复工遇到的矛盾和问题,为项目复

工营造优良环境。施工方承担主体责任,按照“严查、严防、严控”要求,掌握人员健康状况、建立防控责任制、配齐配足防疫物资,落实工地封闭式管理、环境消杀、就餐卫生、人员分散作业等具体举措,进一步压实主体责任。

陈坤 吴汪俊

中德(常州)创新产业园向德国捐赠口罩

本报讯 近日,金坛经济开发区中德(常州)创新产业园向德国捐赠2万只口罩,这批口罩将由德国联邦卫生部统一调配,发往德国最急需的地方。

近年来,金坛经济开发区以打造中德(常州)创新产业园为发展总体方向,深耕以德国

为主的欧洲国家进行招商,连续三年在德国巴符州政府所在地斯图加特市举办创新产业园推介活动,推动金坛与巴符州奥特瑙经济区签订友好关系意向书,开展二元制大学交流,与德国地区的合作不断攀登新高地。

疫情期间,开发区先后多次为德国企业提供防疫援助,下一步将继续以中德(常州)创新产业园的建设为契机,一如既往地加强与德国各界的交流合作,加强外资招引、寻求合作共赢、共创美好未来。

过忻毅 于姗姗 臧风华

半边山下·茅山民宿学院荣获国际建筑设计大奖

本报讯 近日从茅山旅游度假区传来好消息,半边山下·茅山民宿学院荣获伦敦国际杰出建筑设计铂金大奖。

据了解,该赛事旨在表彰和奖励在地产开发、建筑设计和室内设计领域做出卓越贡献的全球人才,最终入围者将获得赛事主办方的多方位宣传。半边山下·茅山民宿学院坐落于茅山旅游度假区腹地,掩映在半边山坡的黑松林间,充分

体现茅山的“道”与“隐”,利用既存的10栋大小建筑打造一座亮眼的民宿标杆。

左燕



为强化水上安全监管,近日,区交通运输局港航中队对一处水上加油站进行作业场所监督检查,督促加油船船员严格执行安全管理操作规程和熟悉完善水上应急预案,防止事故发生。

陈建中 徐欢

常州市金坛区人民对外友好协会(统一社会信用代码:5132041350972946XD)。经理事会决议拟向常州市金坛区民政局申请注销,请债权人于登报日起45天内向本单位申报,逾期作放弃处理,特此公告。

注销公告

常州市金坛区人民对外友好协会
2020年4月8日